

## Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling \_\_10\_\_

<b>Dato</b>	27.10.21	<b>Deltagere</b>	Hanne, Yaser, Maria og Annette
<b>Inviterede</b>		<b>Afbud</b>	Susanne

<b>Emne</b>	<b>Uddybning af emnet/beslutning</b>	<b>Ansvarlig</b>
<p><b>Næste bestyrelsesmøde er d. 24. nov., kl. 18.30</b></p>	<p>Vi har efterhånden flere arbejdsviler/-busser på vores p-pladser.</p> <p>Vi har skrevet i et nyhedsbrev og på fb-side, at vi henstiller til parkering af disse på p-pladsen ved Kvikly, tørrepladsen eller Rådhusgade 33.</p> <p>Det er ikke alle, der har læst det, så vi laver papir til at lægge i forruderne.</p> <p>Arbejdsviler/-busser er for lange til p-pladserne, og andre beboere får pladsmangel ud af garagen eller p-plads.</p>	